



18 FEB, 2025

Theft of electricity for crypto mining results in losses of more than RM20,000

Sin Chew Daily (Northern), Malaysia



突擊4建築充公挖礦機 挖礦偷電損失逾2萬

(怡保17日訊)怡保警方在昨日搗破了4宗盜取國能電源進行比特幣挖礦的活動，並充公了36台各品牌比特幣挖礦機，而該活動導致國能蒙損2萬8448令吉。

怡保警區主任阿邦再納阿比丁今天通過文告表示，警方是與國能

SEAL隊伍合作，在4間建築物展開突擊行動。

他說，目前警方援引刑事法典第427條文（蓄意破壞）和1990年電供法令第37（1）條文展開調查，一旦罪成，違例者可被判處罰款不超過10萬令吉或監禁不超過3年或兩者兼施。

他說，大多數比特幣挖礦活動是在偏遠的建築物或雙層排屋進行，以避免其產生的噪音和散發的熱氣而引起公眾矚目。

他指出，警方將加強與國能公司合作，以便對疑是進行挖礦的建築物，提高偵查和突擊行動。

他說，不法人士通過非法和未遵照安全規則改裝電表，這將導致電流值過高而發生火患。